


	FORMATO: ACTA DE REUNIÓN	Código: GI-FR-010	
	Macroproceso: Direccionamiento Estratégico	Versión: 02	
	Proceso: Gestión Integrada	Fecha de Aprobación: 17/09/2014	

ACTA No.14/21			
Proceso: Direccionamiento Estratégico		Subproceso: Gestión Integrada	
Unidad Académica y/o Administrativa: Tecnología en Gestión Ambiental y Servicios Públicos			Hora de inicio 9:00 a.m.
Motivo y/o Evento: CONSEJO AMPLIADO DE PROYECTO CURRICULAR			Hora de finalización 9:50 a.m.
Lugar: Encuentro VIRTUAL			Fecha 07 de julio 2021
Participantes:	Nombre	Cargo	Firma
	YOLIMA AGUALIMPIA DUALIBY	Coordinadora Proyecto Curricular TGASP	Asistió
	ÉDINSON ANGARITA MANOSALVA	Coordinador Componente Gestión y Administración	Asistió
	VILMA HERNÁNDEZ MONTAÑA	Coordinador Componente Básico	Asistió
	FERNANDO SÁNCHEZ SÁNCHEZ	Coordinador Componente Ambiental	Asistió
	RAFAEL EDUARDO LADINO	Coordinador Componente Técnico Operativa	Asistió
	YEFER ASPRILLA LARA	Coordinador Componente Socio Humanístico	Asistió
	ÉDISON URIBE	Docente de planta	No asistió
	LUZ FABIOLA CÁRDENAS T.	Docente de Planta	No asistió
	JOSÉ A. LIZCANO CARO	Docente de planta	No Asistió
	ASTRID XIMENA PARSONS D.	Docente de planta	Asistió
	HELMUT ESPINOSA GARCÍA	Docente de planta	Asistió
	HAYDER OSVALDO BAUTISTA H.	Docente de planta	Asistió
	HÉCTOR FABIO RAMIREZ G.	Asistente Proyecto Curricular	Asistió
NANCY PENAGOS CÁRDENAS	Secretaria	Asistió	
Elaboró: NANCY PENAGOS CÁRDENAS			
OBJETIVO: Llevar a cabo el Consejo Ampliado			
<b>ORDEN DEL DÍA PARA EL CONSEJO AMPLIADO</b>			
<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Verificación del quórum</li> <li>2. Analizar la situación de la Universidad frente al paro estudiantil</li> </ol>			

	FORMATO: ACTA DE REUNIÓN	Código: GI-FR-010	
	Macroproceso: Direccionamiento Estratégico	Versión: 02	
	Proceso: Gestión Integrada	Fecha de Aprobación: 17/09/2014	

## DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA

### 1. Verificación del quórum

Se conforma el quórum deliberante y aprobatorio. Participando los arriba verificados con apoyo en la aplicación Google Meet Attendance.

### 2. Análisis de la situación actual de la Universidad.



Se inicia el Consejo con un objetivo que es el análisis de la situación actual de la Universidad Distrital FJC. Este consejo se hizo ampliado para que estuviesen la mayoría de los docentes de planta y también se invitó a la representación estudiantil (como consejeros) para conocer también la posición de los estudiantes en este sentido. ¿Por qué se hace este análisis? primero porque se quiere socializar con todos los docentes y estudiantes (ellos son Los voceros ante sus compañeros) los diferentes aspectos que se tienen en este momento, cómo es la cancelación del semestre o la suspensión del mismo; en este momento está suspendido y se cuenta con un tiempo corto para tomar decisiones en ese contexto. Adicionalmente las implicaciones que ha, tenido esta suspensión en cuanto a la vinculación de nuevos estudiantes ha sido poca la inscripción de nuevos estudiantes, se ha recurrido a algunas estrategias para dar a conocer los proyectos curriculares; inclusive estuvimos en el programa *Frecuencia ambiental* (con la profesora Ximena Parsons) al igual que los otros proyectos curriculares. No se está teniendo como mucha aceptación por los egresados del bachillerato, ya que, en esta ocasión, no se sabe si quiera cual sería la fecha de ingreso a la universidad pública. Por esa razón se citó a este consejo, para conocer las dos opiniones, no solo la de los docentes y administrativos, sino que es muy importante conocer la posición de los estudiantes.

Ayer se participó en una reunión con el señor Decano en donde, dentro de muchas sugerencias que se hicieron, aunque fue una reunión básicamente informativa, nos comentaba que era importante esa interacción entre docentes-estudiantes y que en la medida de lo posible, podría ser importante que nos conectáramos con ellos y que conociéramos su pensamiento; que de alguna manera les hiciéramos ver a ellos lo importante, de pronto, de reanudar las clases, porque ellos tienen solamente una posición y es la cuestión netamente académica; que los administrativos se encargan de los demás. Está suspensión va a traer unas complicaciones administrativas en relación con la cancelación de los contratos de los docentes de vinculación especial. En esa reunión se presentó a los coordinadores un contraste de los diferentes factores: jurídico, académico, apoyos alimentarios, pérdida de los servicios por Bienestar Institucional, entre otros. En particular, TGASP tiene aproximadamente 40 estudiantes interesados para el 2021-3, aunque no se sabe si van a esperar hasta el 2022-1 para ingresar.

El Asistente del proyecto curricular el señor Héctor Ramírez toma la palabra e informa lo siguiente: Actualmente están abiertas las inscripciones en la Universidad Distrital, la venta de formularios va hasta el día 26 de julio, entonces sería tratar de dar información a algunos estudiantes y egresados por parte de la coordinación para que se promueva el Proyecto Curricular.

La presidente del Consejo informa que también es importante mirar estrategias de la TGASP para aumentar las inscripciones de más bachilleres. En épocas anteriores se visitaban los colegios, ahora se podrían buscar nexos con rectores o con administrativos de los colegios y así sea virtualmente, empezar a promocionar también el programa, aunque sería más conveniente cuando se tuvieran fechas claras sobre el desarrollo del semestre.

La profesora Ximena interviene y dice que tiene una duda con respecto a que, si se cancela el semestre, el semestre que iniciaría no es el 2021-1 sino el 2021-3 ya que administrativamente no puede volver a iniciar el mismo semestre y habría más estudiantes de primer semestre. Adicionalmente pregunta sobre el periodo de vacaciones de los docentes de planta. La profesora Yolima contestó que hasta ahora, según dijo el profesor Ussa ayer, las vacaciones no se han movido y serían del 26 de julio al 09 de agosto del presente año.

	FORMATO: ACTA DE REUNIÓN	Código: GI-FR-010	
	Macroproceso: Direccionamiento Estratégico	Versión: 02	
	Proceso: Gestión Integrada	Fecha de Aprobación: 17/09/2014	

La profesora Vilma pregunta lo siguiente: en un momento nosotros tendremos la reunión con el Decano ¿vamos a generar una posición, realizar una propuesta o sencillamente vamos a escucharlo a él? La profesora Yolima contesta que la reunión con el Decano es para hablar sobre los planes de trabajo y el informe de gestión para este período de anormalidad académica. Si se tiene alguna inquietud diferente a lo que tiene que ver con planes de trabajo o el informe de gestión que se debe presentar, creo que él no tendría problema en resolverla.

El profesor Fernández Sánchez dice, con respecto a lo comentado por la profesora Vilma, que nosotros debemos expedir un comunicado donde llamamos (entendiendo la situación, la condición o las propuestas de los estudiantes) a la reflexión, a la cordura y a reiniciar o retomar el semestre y poder continuar con sus condiciones de protestas. Que este comunicado muy corto salga desde la estructura de nuestro consejo curricular.



El profesor Ladino dice: la presencia de los representantes estudiantiles en este Consejo hubiera sido muy importante para nosotros, creo que ellos en estos momentos deben estar pensando que no podían estar en la reunión teniendo pendiente la Asamblea y lo más seguro es que después de la misma podamos tener algún conocimiento sobre lo que ellos pretenden o hayan decidido; entonces considero que lo que dice el profesor Fernando es viable siempre y cuando hagamos una reunión previa con los estudiantes, que podría ser el día de mañana y con eso podemos emitir un comunicado que salga del Consejo de Carrera. Sería invitar a los estudiantes a un segundo consejo ya sea para mañana o pasado mañana, esa es la propuesta que hago y con eso sacamos el comunicado. Por otra parte, con respecto a los planes de trabajo no se han ido adicionando alguna serie de cosas por ejemplo creo que ya están admitiendo la parte de pasantías y no sé si sobre proyecto de grado, igualmente planes TIC sacó una serie de cursos, pero a partir de esta semana empezaron las inscripciones y luego de que ya habíamos pasado los planes de trabajo, entonces la inquietud en este momento es para el señor Decano, es hablar sobre qué tan factible es que podamos reformar los planes con respecto a esos dos ítems. La profesora Yolima dice que para eso será la reunión de las 10:00 de la mañana.

El profesor Fernando Sánchez pregunta ¿se volvió a retomar algo sobre el tema de atención estudiantes y dirección de trabajos de grado o eso no se habló?

La profesora Yolima informa que *Atención a estudiantes* no, porque los estudiantes están en paro; Trabajos de grado hasta donde entiendo se pueden atender solo los que estén vinculados a proyectos de investigación en curso que tengan contrato y también se pueden atender las pasantías porque en ese caso, los estudiantes están en una empresa, con la que se hizo un compromiso y no estaría bien decir que los estudiantes van a dejar ese compromiso de lado. De todas maneras, eso lo vamos a hablar con el Decano.

El profesor Yefer Asprilla interviene y dice lo siguiente: a mí me parece interesante la propuesta del profesor Fernando. Esperemos a ver qué sucede hoy en la asamblea y lo que una vez nos reunamos con los representantes de estudiantes aquí en el Consejo, conjuntamente con ellos sacaremos un comunicado para darle mayor peso, mayor fuerza y que así nuestros estudiantes de la tecnología vieran con buenos ojos la validez del comunicado ya que sería producto de todos los miembros del Consejo de carrera en el cual está la representación de los estudiantes. La veo como una estrategia muy interesante porque, si no estoy mal profesor Fernando, usted me corregirá profesora Parsons, en el 2018, en el otro paro, empezaron hacer acuerdos porque estaba el profesor Eladio Rey en ese tiempo de Decano, se sacaron comunicados y acuerdos por proyectos curriculares, los iban subiendo a la página de la Universidad del proyecto curricular acordó retornar a clases de esa manera, sin tensión y se retornó nuevamente a las actividades académicas.

La profesora Yolima responde que, sí está de acuerdo con la propuesta del profesor Fernando, aunque esto sería posterior a que nos enteremos de qué deciden los estudiantes en la Asamblea y luego de que conversemos con ellos; no vamos a citar a un Consejo ampliado mañana porque no se sabe todavía lo que se decidirá en ella, esperemos a que ellos nos informen.

	FORMATO: ACTA DE REUNIÓN	Código: GI-FR-010	
	Macroproceso: Direccionamiento Estratégico	Versión: 02	
	Proceso: Gestión Integrada	Fecha de Aprobación: 17/09/2014	

Siendo las 9.49 a.m., la presidente del Consejo hace el cierre de la sesión.

ORIGINAL FIRMADO

**YOLIMA AGUALIMPIA DUALIBY**

Presidente Consejo

Compromisos		
Actividad/Tarea	Líder/Responsable	Fecha de Cumplimiento